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Alla som någon gång har sett Antikrundan 
har säkert hört frågan som återkommer i 
varje program: Vad tror du den är värd? 

Förväntansfulla åhörare väntar på antikexpertens 
svar ”jag tror att den skulle kunna vara värd…”. 
Upprymd glädje, förvåning eller viss besvikelse 
infinner sig hos ägaren beroende på svaret. När 
vi går och handlar i affärerna finns prislappar 
överallt som talar om för oss vad en liter mjölk, 
ett par jeans eller ett paket tuggummi kostar. Ra-
battkuponger i brevlådan, aktiekurser som rullar 
förbi, rubriker om löner och pensioner, reklamen 
som påverkar oss vad som är värt att köpa. Det 
är värdet det handlar om, det är värdet som är 
intressant i vårt samhälle. Vad är du värd? Vad är 
jag värd? Vad är en människa värd?

Höstens val närmar sig, debatten är i full 
gång mellan partier och politiska före-
trädare. Valaffischer här och där. Skat-

ter ska höjas eller sänkas, ersättningsnivåer ska 
upp eller ned, mer eller mindre pengar till olika 
områden ska fördelas. Vad kostar egentligen ett 
förskolebarn, en skolelev, en sjukvårdspatient, en 
gammal och skör människa i äldrevården eller en 
hjälpsökande flykting? Finns det någon prislapp? 
Ja, det gör det säkert och det behöver det för-
modligen också finnas i samhällets ögon. Men, 
diskussionen om människovärde tappas lätt bort 
och vi glömmer ofta människan bakom. Männis-
kan med ett heligt okränkbart värde, skapad och 
älskad av Gud. 

Låt oss inte glömma att vårt mänskliga värde 
inte beror på pengar, levnadsomständighet-
er, utseende eller var vi bor. Varje människa 

har ett inneboende värde i sig själv just för att 
hon är människa och det värdet är lika för alla. 
Detta gäller oavsett om man är USA:s president, 
tiggare utanför affären, fotbollsproffs, någon 
som flyr krigets Syrien, VD på Coca-Cola eller 
ett nyfött spädbarn. Det existerar inga prislappar 

på människor i Guds ögon. Jesus sade att t.o.m. 
hårstråna på våra huvuden är räknade, så värde-
fulla är vi. Låt oss därför tillsammans i Svenska 
kyrkan, i vår församling och i våra egna liv stå 
upp ännu tydligare för människovärdet, för det 
behövs. 

Jag tänker på orden ur Psaltaren 8, de hand-
lar om någon som för 3000 år sedan blickade 
upp mot en stjärnprydd natthimmel och för-
undrades över Guds storhet och människans 

litenhet, men att varje människa ändå är oändligt 
värdefull för Gud. 

När jag ser din himmel, som dina fingrar format, 
månen och stjärnorna du fäste där, vad är då en 
människa att du tänker på henne, en dödlig att 
du tar dig an honom? (Psaltaren 8:4-5)

Kristen tro handlar om att se och upptäcka 
allt det som saknar prislapp i livet, det 
som är ovärderligt värdefullt. Kärleken, 

hoppet, nåden, förlåtelsen, liv som besegrar död 
och att vi är älskade av Gud som vi är. Välkom-
men till allt som händer i vår församling i höst! 
Den 28 september så firar och uppmärksammar 
vi kärleken i en musikgudstjänst i Kärna kyrka. 
Låt oss då samlas och hylla kärleken. Den kostar 
inget och ändå är den värd mer än allt! 

Vem du än är, var 
du än är, hur du än 
har det, så är du 
sedd, känd och äls-
kad.

Carl Jyllermark

VAD ÄR DÅ EN MÄNNISKA?
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Hjärtats pulsslag
musikens taktslag
Allt är samma flöde
Det förunderliga livet

I S:t Lars kyrka hade jag för en tid sedan en stark 
upplevelse. Hela korväggen är som en stor  altar-
tavla. Där syns märkena efter Kristi törnekrona 
och sår på korset. Och det slog mig: Vilket stort 
sammanhang vi får tillhöra, alla människor som 
samlats och samlas kring Jesu lidande och seger. 
Härifrån utgår ett flöde av liv, ut i världen. I guds-
tjänsten samlas vi runt källan till detta flöde. Vi 
alla är inbjudna att vara med, ta del.

Det finns säkert många skäl till att privatreli-
giositeten är stark i Sverige. Många ser tro och 
bön som något som hör till den privata sfären, 
som man håller för sig själv. Men den kristna 
trons (och Guds!) väsen är gemenskap och de-
lande. Vi är skapade för det. Att dela det som 
är viktigt berikar, öppnar och fördjupar. Alla har 
mycket att bidra med och alla har mycket att få, 
om vi vågar.

Även jag som präst tycker att det är tråkigt i 
kyrkan ibland. Det kan vara när orden, många 
och stora, inte berör våra vanliga liv, utan liksom 
rör sig i en egen, religiös värld. Som om vår vanli-
ga värld inte vore Guds värld! Tanken är att vi får 
komma med allt det som berör våra liv, vår var-
dag, in i gudstjänsten. Och det behöver vi hjälpas 
åt med! Tillsammans lyfter vi in det i Guds ljus, 
Guds perspektiv och något händer.

Hur förbereds en ”vanlig” gudstjänst i Kärna?
För inte så länge sedan var det prästen som 

gjorde i stort sett  allt, utom att leda psalmsång-
en. I vår församling bedrivs ett långsiktigt arbete 
för levande gudstjänster med ökad delaktighet. 
Det innebär bland annat att vi efterfrågar fler 
församlingsbor som vill vara med och förbere-
da en gudstjänst. I en gudstjänstgrupp får man 
vara med i förarbetet. Inga förkunskaper krävs. 
Så här går det till: Vi ses onsdag 17.30-18.30 1,5 
vecka innan den gudstjänst som ska förberedas. 
Vi=kyrkvärd, musiker, präst och gudstjänst-
grupp. Under en timmes tid hinner vi bland annat 
samtala om:
• Söndagens tema och texter, hur berör de vår 

vardag?
• Tänkbara psalmer (Fritt att önska!)
• Vad vill vi ska finnas med i kyrkans förbön?
• Praktiskt vem som gör vad (Man behöver inte 

ha någon särskild uppgift bara för att man är 
med i en gudstjänstgrupp)
Varje människas perspektiv, frågor och erfaren-

heter utgör ett unikt bidrag in i vår gemensamma 
gudstjänst. Du är viktig. Som sagt, inga förkun-
skaper krävs, men vilja och engagemang. Dock 
inte så mycket av din tid. Bara ett par timmar 
någon onsdag och söndag. Du är inbjuden! Vill 
du vara med? Vad hindrar? Hör av dig till någon 
av prästerna om du är intresserad eller har frågor.

En bekännelse:
Jag, mig och mitt
är inte viktigast,
störst.
Du
Din kärlek
Din förlåtelse
Ditt liv
För det är inte i och genom mig själv som 
kärleken åstadkoms.
Den ges oss från Någon annan.

Dag Salomonson

Gudstjänst tillsammans
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Söndagen 27 juli invigdes utställningen i Kaga kyrkbod. Utställningen består av rekonstruktioner 
av de unika vindsmålningarna som finns ovanför valven i Kaga kyrka - målningar som härstammar 
från 1100-talet. Utställningen är gjord av formgivare Pål Rydberg, och den invigdes av Martin 
Lönnebo. Foto: Christer Ahl.
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Ofta går vi med våra egna tankar och frågor, men 
det är först när vi delar dem med andra som det 
kan hända saker. Att dela det som är viktigt be-
rikar, öppnar och fördjupar. Alla har mycket att 
bidra med och alla har mycket att få, om vi vågar.

Välkommen till en samtalsgrupp och livet och 
tro!

Vi följer ett koncept som kallas vuxenkateku-
menat, som man arbetar med i flera församlingar. 
I Kärna församling har vi haft sådana grupper 
sedan 2010 och det är mycket givande! Vi träf-
fas varannan tisdagskväll i Kärna församlings-
gård (udda veckor). I höst startar vi en ny grupp 
23 september 19.00. Man kan vara med några 
gånger och ”testa”, innan man bestämmer sig. Vi 
vill gärna ha in din intresseanmälan före 23 sep-
tember. Kanske är du inte döpt eller konfirmerad, 
men skulle vilja bli det? Här är ett sätt.

Mycket välkommen in i något spännande, ut-
vecklande, givande…

För anmälan och frågor – kontakta Lisbeth el-
ler Dag!
Dag Salomonson, 23 05 54  
dag.salomonson@svenskakyrkan.se
Lisbeth Lundqvist, 23 05 57 
lisbeth.lundqvist@svenskakyrkan.se

PERSONALNYTT
 

Jeanette Tillberg är åter i tjänst 
efter sin föräldraledighet.

Emma Gustavsson, som har 
vikarierat för Jeanette Tillberg, 
avslutade sin tjänst hos oss i 
juli. Vi tackar Emma för goda 
arbetsinsatser i vår församling 
och önskar henne lycka till i 
fortsättningen.

Nicklas Olsson kommer un-
der hösten ha en projekttjänst 
hos oss, han kommer arbe-
ta inom vaktmästeriet samt i 
barn- och ungdomsarbetet.

Nydöpta

Kärna
Sandberg, Lowina Silvia 
Viktoria
Franzén Nathanson, Lova 
Milia
Bladlund, Karin Anita
Carlberg, Liam Nils Johan
Snöklint, Alvin Daniel Thony
Helmer, Sara Inger
Lauritsen, Julia Monica 
Victoria
Danielsson, Lennox Mikael 
Olof
Colliander, Melissa My

Malmborg, Edvin Gustaf 
Henry
Pilemalm, Ida Sonja Maria
Martikainen, Beda Lily Maija

Kaga
Forsell, Abbe Bo
Säberg, Sigrid Hilda

Vad gör du av din längtan?
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ÖPPET HUS FÖR SMÅ BARN OCH VUXNA
Detta är en samlingsplats för barn tillsammans 
med vuxna.
Vi sjunger, leker, fikar, pysslar, pratar och har 
andakt tillsammans. Ingen anmälan!
Tisdagar 09.30-11.30
Fredagar 09.30-11.30 

BARNMUSIK
Vi sjunger, spelar, dansar och möter våra barn 
med hjälp av musik. Sångpasset innehåller även 
tid för fika, lek och samvaro. Anmälan!
BARNMUSIK 0-5 år, måndagar 09.30-11.30
BABYSÅNG 0-1 år, 
torsdagar 09.30-11.00

KYRKANS BARNTIMMAR 
3-5 ÅRSGRUPP / inomhus,  
tisdagar 13.30-15.30
I kyrkans barntimmar har vi en samling med 
bibelberättelse och andakt, fruktstund med saga, 
pyssel, sång och lek. 
4-5 ÅRSGRUPP / utomhus
torsdagar 13.30-15.30
Vi går till skogen / mossen med matsäck. Genom 
sång, lek, rörelse, saga och olika aktiviteter upp-
täcker vi djur och natur.
Anmälan!

SKOLBARN
TRÄFFIS förskoleklass-årskurs 2, 
måndagar 16.30-18.30	
I Träffis har vi en samling med bibelberättelse, 
andakt och sång. Vi leker, pysslar, bakar, målar 
och åker på utflykt. 
EFTER TVÅ årskurs 3-5, onsdagar 14.30-17.00 
Vi träffas efter skolans slut och äter drop-in- 
mellanmål tillsammans. I Efter två pysslar vi, 
leker, bakar, har skapande verksamhet, andakt 
och mycket mer.
TONIÅR årskurs 6-7, onsdagar 15.00-17.30.
Efter skolan träffas vi och äter drop-in-mellan-

mål tillsammans. Vi har olika aktiviteter; pyssel, 
bakning, skapande verksamhet, lekar, andakt 
och annat roligt.   

KÖR OCH MUSIK
MUSIKLEKIS förskoleklass,
övar torsdagar 15.15 - 16.00
Ledare Annika Andersson
BARNKÖREN årskurs 1-4, 
torsdagar 16.30-17.15. Ledare Daniel Byström
DISKANTKÖREN årskurs 5 och uppåt, 
torsdagar  17.30-18.30. Ledare Daniel Byström
SÅNG- OCH DRAMAGRUPP årskurs 7 och 
uppåt, onsdagar 16.00-17.00  
Vi sjunger i gudstjänsterna, vid caféer, och även 
vid musikalprojekt och andra evenemang. 
KÄRNAKÖREN, blandad kör, 
onsdagar 19.00-21.00. Ledare Per Åkerström
TISDAGSKÖREN, kör för daglediga, 
tisdagar 12.45-14.15
Ledare Gertrud Magnusson
MUSICA KARNA, musikgrupp, varannan tis-
dag 19.00-21.00. Ledare Gertrud Magnusson
VOX KARNA, damkör, övar projektvis, körva-
na krävs
Ledare Daniel Byström

LOVVERKSAMHET  
HÖSTLOVSKUL  har vi tisdag och torsdag 
under vecka 44.

UNGDOM
UNGDOMSGRUPPEN 
(14 år och uppåt), söndagar 17.30-20.30
Vi fikar och pratar. Här får du vara med och 
forma innehållet i träffarna. Vi lagar mat, leker 
lekar och besöker andra ungdomsgrupper. Vi 
har andakt i kyrkan, åker till klostret Taizé och 
på läger med Svenska Kyrkans Unga.
UNG LEDARE  (15 år och uppåt)
Efter konfirmationen kan du bli Ung ledare 
i söndagsskolan, skolbarnsgrupper  eller i en 

Välkommen till höstens verksamhet
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Välkommen till höstens verksamhet
konfirmandgrupp. Du får också erbjudande 
att bli ledare i lovverksamheterna Höstlovskul 
och Sommarskoj. Du deltar i Svenska kyrkans 
program för unga ledare.

Alla grupper är i Kärna församlingsgård. 
För information och anmälan ring våra barn- 
och ungdomsledare:
Lisbeth Lundqvist, 23 05 57
Annika Andersson, 23 05 58
Jeanette Tillberg, 23 05 63
Sandra Nyhlén, 23 05 68
Daniel Byström, (kantor) 23 05 64
Nicklas Olsson

KONFIRMANDER
Årskurs 8
FILM- OCH MUSIKGRUPPEN - Vem skriver 
manus till ditt liv? Vilken musik tycker du 
om? Hur hänger filmen och musiken ihop med 
våra liv och den kristna tron? Vi ser på film 
och lyssnar på musik. Det finns möjlighet att 
fördjupa sig i film och foto eller musik och 
drama. Film- och musikgruppen träffas två 
tisdagar i månaden, cirka 16.30–18.30 och 
några gemensamma söndagskvällar. Vi åker på 
läger både i den egna gruppen och tillsammans 
med de andra.
Konfirmation i maj 2015
 
SOMMARGRUPPEN - Tycker du om att åka 
på läger? Bada, paddla kanot, och samtala om 
livet? Då är sommargruppen något för dig! Det 
är härligt att upptäcka nya saker tillsammans. 
Sommargruppen träffas en lördag eller söndag i 
månaden och vissa gemensamma söndagskväl-
lar. Vi åker på ett kortare läger med de andra 
grupperna och har ett längre läger, cirka 5-6 
dygn på stiftsgården Vårdnäs, veckan före 
midsommar.
Konfirmation i slutet av juni 2015

 
RESEGRUPPEN - Resa till Frankrike? Up-
ptäcka klostret i Taizé? Resegruppen träffas 
en lördag eller söndag i månaden och vissa 
gemensamma söndagskvällar.Vi åker på ett 
kortare läger med de andra grupperna i feb-
ruari. Konfirmandtiden avslutas med en resa 
till Taizé, ett kloster i Frankrike som samlar 
många ungdomar från hela världen, i början av 
augusti. Resan brukar vara 9-10 dagar.
Konfirmation i mitten av augusti 2015

Konfirmandupptakten för samtliga grupper 
äger rum 7 september 18.00-20.00 i Kärna 
kyrka. 

För information och anmälan kontakta för-
samlingspedagog Lisbeth Lundqvist, eller präst 
Ulrika Zander Haapaniemi. 

Läs mer på vår ungdomssida: 
www.ungikarna.nu.

SÖNDAGSSKOLA
Söndagsskola har vi ibland i gudstjänsterna i 
Kärna kyrka. Gudstjänsten är 10.00.
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I början av augusti var det dags för en av våra 
konfirmandgrupper att resa till klostret i Taizé, 
Frankrike. Drygt 20 konfirmander, ett antal 
unga ledare samt personal från Kärna försam-
ling följde med på resan. Vi var ett stort gäng 
som åkte buss genom Europa. Vi stannade i Pa-
ris innan färden gick vidare till klostret. I Taizé 
mötte vi över 4.000 ungdomar från många olika 
länder, och under en vecka deltog vi vid de olika 
gudstjänsterna samt vid bibelsamtal och bibel-
studier, som leddes av någon av bröderna. På 
kvällarna var det trevlig gemenskap och samvaro 
i café Oyak. I Taizé är maten och boendet väldigt 
enkelt. Gudstjänsterna är många och präglas av 
levande ljus och mycket sång. Vi som var med 
på resan fick en fantastiskt fin och minnesvärd 
vecka tillsammans.

Om du funderar på att bli konfirmand under 
kommande läsår så finns det ett resealternativ 
bland våra konfirmandgrupper, läs mer under: 
www.ungikarna.nu.

Daniel Byström

RESAN TILL TAIZÉ
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RESAN TILL TAIZÉ
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26 AUGUSTI SERVICEHUSET
Barbro Wahlberg berättar om livet på landet i Sörmland
                                                                             
2 SEPTEMBER FÖRSAMLINGSGÅRDEN  
Tema: Evert Taube  
Rune Källklint gitarr och sång, Kurt Anneborg klarinett                

9 SEPTEMBER SERVICEHUSET
Sång och musik med Mirjam och Karl-Gunnar 
Överstedt                                          

16 SEPTEMBER FÖRSAMLINGSGÅRDEN
Barbro Wahlberg  berättar om Lurö i Vänern    
                                                                                             
23 SEPTEMBER SERVICEHUSET
                       
30 SEPTEMBER FÖRSAMLINGSGÅRDEN
Vad betyder skogen för oss? Bilder och samtal
             
7 OKTOBER SERVICEHUSET
Östgötska luffare
Karl-Oskar Pettersson och Einar Samuelsson från Kisa 
berättar och spelar dragspel                  
                                                                     
14 OKTOBER FÖRSAMLINGSGÅRDEN
Sång av Åsa Bejke                

21 OKTOBER SERVICEHUSET
Sång och musik med Spelglädje

28 OKTOBER SERVICEHUSET
Barbro Wahlberg berättar om Wien                      

4 NOVEMBER SERVICEHUSET
Kyrkosångare Lars-Åke Stenström                              

11 NOVEMBER FÖRSAMLINGSGÅRDEN   
 ”Det finns hopp för gatans folk i  Kampala” 
Per Åkerström berättar om Uganda                

18 NOVEMBER SERVICEHUSET
Barn och personal från Källans förskola medverkar                      
                                                                        
25 NOVEMBER FÖRSAMLINGSGÅRDEN   
Kavalkad över svenska dragspelare. Jan Arnsby, drag-
spel, Hans Larsson, gitarr och bas, Berndt Ring, drag-
spel

TISDAGSTRÄFFEN

Välkommen till Tisdagsträffen, en 
trivsam eftermiddagsstund varje tis-
dag 14.30 för alla daglediga, med 
kaffeservering och något program, 
ofta sång och musik.

Önskas skjuts till träffarna kontakta diakon Britta på 
telefon 23 05 60 
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Den 25 maj

Hemmagruppen

Lovisa Byström
Elise Gidlöf
Markus Gustavsson
Filip Lindbeck
Anton Moberg
Jonathan Wigren
Konfirmationspräst: Ulrika 
Zander Haapaniemi
Ledare: Annika Andersson, 
Anton Karlsson, Linus Lars-
son, Hindra Odisho, 
Oskar Wiebe

Den 29 juni

Sommargruppen

Erik Abrahamsson
Sixten Almén
Erik Angbratt
Linnea Egemyr
Sanna Forslund
Hugo Forsell
Henrik Holm
Sofia Carling
Albin Landin
Julia Malinowski
David Persson
Ella Stålhammar
Martin Sverker
Konfirmationspräst: Dag 
Salomonson
Ledare: Lisbeth Lundqvist, 
Sofia Anderzon, Johanna 
Björketun, Julia Falk, Albin 
Kvarnbåge, Cajsa Liedberg, 
Gabriella Milsten, Edwin Wall

Den 17 augusti

Resegruppen

Astrid Brehmer 
Felicia Dahl
Ludvig Eriksson Knast
Anton Eskilsson
Johanna Gunnarsson
Linnea Hallberg

Frida Josefsson
Maja Lindbom Ekström
William Malmborg
Molly Matsson
Ellen Ohlsson
Elsa Rimhagen
Johanna Schultz
Alexandra Small
Filip Sterner
Linnea Sterner
Emilia Vallentinsson
Jonna Widing
Konfirmationspräst: Ulrika 
Zander Haapaniemi
Ledare: Lisbeth Lundqvist, 
Filip Aminoff, Jacob Asplund, 
Jessica Berglund, Katarina 

Grahn, Louise Eriksson 
Knast, Nicklas Olsson, Adam 
Staaf, Julia Staaf

Konfirmerade i andra kyrkor

Alexander Berger
Elinore Fallman
David Huss
Evelina Magnusson
Maria Lundkvist
Julia Neiner
Ella Scheer
Claes Lagerfelt
Johanna Adolfsson

2014 års konfirmerade
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Den här psalmen har sin speciella historia. Året är 1936. Textför-
fattaren är den då 41-årige Elis Malmeström som är kyrkoherde i 
Norra Råda församling som tillhör Karlstads stift. När han efter 
en resa i stiftet kom hem igen, hade hans fru hastigt avlidit endast 
37 år gammal. Elis stod då ensam med fem barn i prästgården. 
I det sammanhanget skriver han sju fyraradiga strofer i sorgen 
efter hustrun, som alla börjar: Gud för dig är allting klart, allt 
det dolda uppenbart. Man kan tänka sig en bekymrad Elis sitta 
i fotogenlampans sken i prästgården och om kvällen skriva ner 
orden till det som sedan blev till en psalm som han själv kallade 
Bön om ljus. 

Papperet med verserna ligger sedan förvarad i en byrålåda 
fram till år 1963, då de upptäcks i byrån av dottern Margareta 
Glemme och hennes man Ingemar. De försöker då få med den i 
det kommande psalmbokstillägget, men intresse saknas. Däre-
mot fångar Missionsförbundet upp texten och medverkar till att 
den tonsätts. Den kommer in i frikyrkans sångbok Herren Lever 
år 1978. Och 1986 kommer den med i Den svenska psalmboken 
med nummer 217 under temat Att leva av tro med underrubri-
ken Sökande – tvivel. Elis enda psalm i psalmboken fick alltså 
göra en resa genom frikyrkligheten innan den på allvar blev upp-
täckt och älskad i hans egen kyrka. Psalmen har sedan blivit en 
av psalmbokens mest sjungna psalmer och används ofta inom 
Sjukhuskyrkan. Elis Malmeström (1895 – 1977) blev senare bi-
skop i Växjö stift. Tonsättaren Strattner som man lånat musiken 
av levde i Tyskland under 1600-talet.

Psalmen är en av mina favoriter då den uttrycker en närvaro 
i mitt liv, som för mig handlar om Gud själv. Den förmedlar till 
mig en mycket varm gudsbild. Men det är också en psalm som 
ger mig trygghet när jag läser den. När någon känner sig över-
given av Gud eller människor kan jag som präst läsa psalmen 
och då fungerar den ofta förlösande i en svår livssituation. Att 
just få höra hur någon annan har satt ord på den egna känslan 
är många gånger befriande. Psalmen fungerar verkligen för mig 
som en Bön om ljus och jag får då på nytt lägga mitt liv i Guds 
händer.

Lars-Gösta Steensrum

Psalm 217

1. Gud, för dig är allting 
klart, allt det dolda uppen-
bart.
Mörkret är ej mörkt för dig 
och i dunklet ser du mig.
2. Läk mitt öga, att jag ser 
hur du är i det som sker.
Där jag bäst behöver dig är 
du allra närmast mig.
3. Och om jag ej mer förmår 
gå i tro den väg du går,
led mig vid din fasta hand 
steg för steg mot livets land.
4. När min tanke, tvivels-
trött, obetvingligt motstånd 
mött
och ej mera mäktar strid – 
inneslut den i din frid.
5. All din nåd är öppen famn 
och ditt namn en ljuvlig 
hamn.
Vad du vill är helighet, men 
du är barmhärtighet.

Text: Elis Malmeström, 1937
Musik: Georg Christoph 
Strattner, 1691
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Vinnare i sommarkorsordet är följande personer: Margaretha Gustavsson, Sköndalsvägen 114, Skön-
dal, Ingegerd Widén, Sjöstadsvägen 8, Västervik, Solbrith Einarsson, Lötgatan 173, Astrid Holmgren, 
Hagarydsvägen 7, Margareth Påhlsson, Mariedalsgatan 103. Vinsterna hämtas på församlingsexpedi-
tionen. Grattis! 
Här kommer ett korsord att fördriva tiden med under någon av våra vackra höstkvällar. Skicka ditt 
svar till Kärna församling, Norrmalmsvägen 23, 586 62 Linköping. Ditt svar vill vi ha senast 1 no-
vember. Lycka till! 
Namn.........................................................................................Telefon.............................................

Adress.................................................................................................................................................
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Kärna Kaga Ledberg

SEPTEMBER

Söndag 7
Tolfte efter trefaldighet
Friheten i Kristus

10.00 Mässa
18.00 Konfirmand-
upptakt

16.00 Ekumenisk guds-
tjänst i Betania

Söndag 14
Trettonde efter trefal-
dighet
Medmänniskan

10.00 Mässa
Diakonins dag 
Tisdagskören

Söndag 21
Fjortonde efter trefaldig-
het
Enheten i Kristus

10.00 Mässa 14.00 Gudstjänst
Bibelutdelning
Kagadagen

Söndag 28
Femtonde efter trefal-
dighet
Ett är nödvändigt

18.00 Musikgudstjänst i 
kärlekens tecken

OKTOBER

Söndag 5
Den helige Mikaels dag
Änglarna

10.00 Gudstjänst
med små och stora
Bibelutdelning

16.00 Skördegudstjänst
Tisdagskören

Söndag 12
Tacksägelsedagen
Lovsång

10.00 Mässa
Kärnakören

14.00 Höstgudstjänst
Bibelutdelning
Musikalen Festen
Ledbergsdagen

Söndag 19
Artonde efter trefaldig-
het
Att lyssna i tro

14.00 Församlingsmässa
Seniordag för hela för-
samlingen

Söndag 26
Nittonde efter trefaldig-
het
Trons kraft

10.00 Mässa
Tisdagskören

18.00 Musikgudstjänst
Musica Karna

NOVEMBER

Lördag 1
Alla helgons dag
Helgonen

16.00 Minnesgudstjänst 18.00 Minnesgudstjänst

Söndag 2
Söndagen efter alla 
helgons dag
Vårt evighetshopp

16.00 Minnesgudstjänst 
Kärnakören

Söndag 9
Tjugoförsta efter trefal-
dighet
Samhällsansvar

10.00 Mässa
med små och stora
Kärna diskantkör
Kärnakören

Söndag 16
Söndagen före doms-
söndagen
Vaksamhet och väntan

10.00 Mässa 18.00 Skapelse- och 
miljömässa

Söndag 23
Domssöndagen
Kristi återkomst

18.00 Musikgudstjänst 
Faure´s requiem
Kärnakören

16.00 Ekumenisk guds-
tjänst
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Norrmalmsvägen 23
586 62 LINKÖPING
Telefon: 013 - 23 05 50
Fax: 013 - 23 05 51
E-post: karna.forsamling@svenskakyrkan.se
E-post till personalen: se vår webbplats
Webbplats: svenskakyrkan.se/karna

Expedition och administration
Pia Eklöf Forslind,  församlingssekreterare, 
23 05 50
Emma Berglund, församlingsekonom, 
23 05 61
Daniel Byström, informatör, IT-ansvarig,  
23 05 64, 070-660 86 06

Präster
Carl Jyllermark, kyrkoherde, 23 05 52
Ulrika Zander Haapaniemi, komminister, 
23 05 53
Dag Salomonson, komminister,  23 05 54

Diakoni
Britta Karlsson, diakon, 23 05 60

Musiker
Gertrud Magnusson, kantor, 23 05 55 
Per Åkerström, kantor, 23 05 56
Daniel Byström, kantor, 23 05 64

Pedagoger
Lisbeth Lundqvist, församlingspedagog, 
23 05 57
Annika Andersson, fritidsledare,  23 05 58 
Jeanette Tillberg, barnskötare, 23 05 63
Sandra Nyhlén, förskollärare,  23 05 68
Nicklas Olsson, ungdomsledare/vaktmästare, 
0730-84 77 72

Kyrkvaktmästare
Maija Karppinen, kyrkogårdsförman, 
23 05 59, 070-546 96 58
Bo Johansson, vaktmästare,  
23 05 66, 070-388 22 54
Åsa Bejke, vaktmästare,  
23 05 67, 070-295 66 13

Kärna församling samarbetar med 
Källans Förskola, Kärna Centrum 14. 
Förskolechef Tua Dackman, 29 84 16

Musik i höst

Söndag 28 september 18.00
Kärna kyrka
Musikgudstjänst med temat ”Kärlek”. Flera av 
våra fina kärlekssånger kommer att framfö-
ras, både gamla och nyare sånger. 
Medverkar gör Kärnas barnkörer samt dam-
kören Vox Karna med solister, Daniel Byström 
med musiker, präst är Carl Jyllermark.

Lördag 18 oktober 15.00
Musikcafé i Kärna Församlingsgård
Kärnakören under ledning av Per Åkerström.

Söndag 26 oktober 18.00
Kaga kyrka
Musikgudstjänst med Musica Karna och 
solister under ledning av Gertrud Magnusson.

Lördag 8 november 15.00
Musikcafé i Kärna Församlingsgård
”Monica Zetterlund i ord och ton”
Mirjam Lindahl, Daniel Byström med musiker.

Söndag 23 november 18.00
Kärna kyrka
Musikgudstjänst
Faure´s requiem
Kärnakören, dirigent Per Åkerström.

KÄRNAKÖREN SÖKER BASAR!
Vill du vara med och sjunga, så hör av dig till 
körledare Per Åkerström:
23 05 56, 0725-85 14 92 
per.akerstrom@svenskakyrkan.se
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Församlingsblad nr 4 -2014
Kärna församlingsblad ges ut av Svenska kyrkan i Kärna församling.
Redaktion Carl Jyllermark, ansvarig utgivare, 23 05 52, Daniel Byström, redaktionssekreterare, 070-660 86 06, 
Christer Ahl, Kurt Bengtsson, Cecilia Salomonson, Christine Selse. 
Fotograf Daniel Byström (där ej annat anges). Illustrationer Susanne Engman, IKON. Layout Thot Design AB.  Tryck LTAB, Linköping.
Hösten står för dörren! Välkommen med i våra grupper, gudstjänster och samlingar! Nästa Församlingsblad kommer till 1:a Advent.  
Omslagsbild: Några konfirmander ur resegruppen, som avslutade sin konfirmationstid med en resa till klostret i Taizé, Frankrike. 
Foto: Daniel Byström
Samhällsinformation från Svenska kyrkan Kärna församling.

VILL DU FÖLJA MED?
KONFIRMAND 2014/2015
 

NU ÄR DET HÖG TID ATT ANMÄLA SIG! 
LÄS MER: WWW.UNGIKARNA.NU
 


